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内訳

1番回答数が多いのは 20代男性
次いで子育て世代の   30代女性 と続く
10～30代世代の回答割合が58％と半数以上
を占める。

※調査対象:年齢・性別ともに回答いただいている方(人)
10代 6
20代 13
30代 16
40代 14
50代 6
60代 5
合計 60

10代

10.0%

20代

21.7%

30代

26.7%

40代

23.3%

50代

10.0%

60代

8.3%

男性 女性
10代 4 2
20代 12 1
30代 7 9
40代 9 5
50代 4 2
60代 1 4

37 23

男性

61.7%

女性

38.3%
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・子供が遊べるフロア(公園以外の遊び場が
無い。雨の日でも遊べる場所)

・PLAZA(流行のコスメや雑貨も見れて、
駅ビルに行く用事ができる。)

・スタバ(時間をつぶせる、出勤前後に一服)
・ドトール(待ち合わせ)
・総菜店
・子連れでも入りやすいカフェ・ファミレス

(子供と電車を見に駅周辺へ散歩に行っても
休憩する場所が無い)

30代女性

20代男性

原文そのまま(一例)

映画館設置を
求める声

10件

・カフェ(幅広い世代が立ち寄りやすい、待ち合わせ)
・ショップ(大手チェーン) 薬局など
・スーパー
・コンビニ、吉野家(利便性向上のため)
・マクドナルド
・クリニック

30代男性

待ち合わせの時にゆっく
りする場所がない。この
先の時代を見通して、子
育て世代のことを考え、
支援センターなど、小さ
な子供が遊べる場所が欲
しい。

40代男性

駅からの出入りに手頃価格で速や
かに食べれるお店が欲しい。

電車を降りたら一人で入れるような飲食店や、テイク
アウトできる店があると便利だと思います。

50代女性

クリニックが欲しい。
車がないのでバス移動ですが、
バスの始発の富士駅前に病院
があったら行きやすい。


